
ASUNTOS TRATADOS NA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE
DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL

 DO 30 DE XULLO DE 2014.

1.- Ratificación da urxencia.

ALCALDÍA
2.- Proposta da Alcadía-Presidencia de delegación nos concelleiros de Área

e nos demais delegados de competencias da Xunta de Goberno.

DIRECCIÓN DE INGRESOS
2.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal Xeral.

3.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal reguladora do Imposto
sobre Bens Inmobles. (2)

4.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal reguladora do Imposto
sobre Vehículos de tracción mecánica. (3)

5.- Proxecto de modificación  da Ordenanza Fiscal reguladora das Taxas
polos Documentos que expida ou de que entenda a Administración do
Concello ou a dos seus Organismos Autónomos a instancia de parte.
(10)

6.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal reguladora dos Dereitos
ou Taxas pola prestación dos Servizos dos Cemiterios Municipais. (14)

7.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal  reguladora das Taxas
pola recollida do lixo. (16)

8.- Modificación da Ordenanza Fiscal reguladora das Taxas pola prestación
de  Servizos  de  Inspección  Sanitaria  e  os  de  análises  químicas,
bacteriolóxicas e calquera outras da mesma natureza. (18)

9.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal  reguladora das Taxas
pola  prestación  dos  Servizos  de  Sanidade  preventiva,  desinfección,
desinsectación,  desratización  e  destrución  de  calquera  clase  de
materias e produtos contaminantes ou propagadores de xermes nocivos
para a saúde pública prestados a domicilio ou por encargo. (19)

10.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal  reguladora das Taxas
pola prestación do servizo das Escolas de Primeira Etapa de Educación
Infantil. (23)



11.- Proxecto de modificación da Ordenanza Fiscal  reguladora das Taxas
polos servizos que presta o Organismo Autónomo Municipal Parque das
Ciencias “Vigo-Zoo” a través do seu Parque Zoolóxico. (53)

12.- Proxecto de modificación da Ordenanza Reguladora dos Prezos Públicos
pola  prestación  de  Ensinanzas  Especiais  e  outras  actividades  en
establecementos municipais. (40)

13.- Proxecto  de  modificación  da  Ordenanza  Reguladora  dos  Prezos
Públicos  por  utilización  das  Instalacións  Deportivas  Municipais,
pertencentes o “Instituto Municipal dos Deportes. (52)


